

OBRAZLOŽENJE

uz prijedlog Cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Dugog Sela

1. Zakonodavni okvir

Nakon što je, dana 31. srpnja 2021. godine, stupio na snagu novi Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 84/21) i nakon što je Gradsko vijeće Grada Dugog Sela, dana 27. siječnja 2022. godine, donijelo novu Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela br. 1/2022), potrebno je postojeći Cjenik javne usluge prikupljanja komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i povezanih usluga, KLASA: 023-05/18-01/02, URBROJ: 238/07-27-01-21-21, koji je Uprava trgovačkog društva Dugoselski komunalni i poduzetnički centar d.o.o., donijela 03. ožujka 2021. godine, uskladiti sa novim Zakonom o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 84/21) i navedenom Odlukom.

Sukladno članku 77., stavku 5., Zakona o gospodarenju otpadom, potrebno je prije primjene novog Cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Dugog Sela, ishoditi suglasnost izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave na koju se Cjenik odnosi.

2. Postojeći cjenik

Postojeći cjenik bio je donesen temeljem članka 33., stavka 5., Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) i bio je usklađen s Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom („Narodne novine“ broj 50/17, 84/19 i 14/20) i sa postojećem Odlukom o načinu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (Službeni glasnik Grada Dugog Sela br. 1/2018, 9/2018, 3/2019 i 6/2020). Osnovna karakteristika postojećeg Cjenika, čija primjena je, nakon gotovo 3 godine odgađanja, započela tek 01. rujna 2021., je da je njime uvedena naplata odvoza komunalnog otpada razmjerna predanoj količini miješanog komunalnog otpada. Postojećim Cjenikom nastojalo se poticati korisnike javne usluge na razdvajanje i odvojenu predaju: biorazgradivog komunalnog otpada, reciklabilnog komunalnog otpada (papira, plastike, stakla, metala, tekstila), glomaznog komunalnog otpada i problematičnog komunalnog otpada, od miješanog komunalnog otpada, te kada je to primjenjivo na kompostiranje vlastitog biorazgradivog komunalnog otpada.

Obzirom da je primjena postojećeg sustava naplate naknade za odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada započela tek nedavno, trenutno nije moguće predvidjeti kakve bi dugoročne učinke taj sustav imao na značajnije smanjenje prikupljenih količina miješanog komunalnog otpada, odnosno na povećanje postotka razdvajanja korisnih komponenti komunalnog otpada.

3. Novi Cjenik

Sukladno odredbama novog Zakona o gospodarenju otpadom i nove gradske Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Dugog

Sela, predloženim novim Cjenikom zadržana je naplata odvoza komunalnog otpada razmjerna predanoj količini miješanog komunalnog otpada. Novim Cjenikom također se potiče korisnike javne usluge na razdvajanje i odvojenu predaju: biorazgradivog komunalnog otpada, reciklabilnog komunalnog otpada (papira, plastike, stakla, metala, tekstila), glomaznog komunalnog otpada i problematičnog komunalnog otpada, od miješanog komunalnog otpada, te kada je to primjenjivo na kompostiranje vlastitog biorazgradivog komunalnog otpada.

Osnovna razlika u odnosu na postojeći Cjenik je u tome što su u novom Cjeniku uvedene dvije kategorije korisnika javne usluge:

- a) korisnici iz kategorije kućanstvo i
- b) korisnici iz kategorije koji nisu kućanstvo (obrta, pravne osobe, ustanove, ...)

Korisnici iz kategorije koji nisu kućanstvo su korisnici javne usluge koji nekretninu koriste u svrhu obavljanja djelatnosti, što uključuje i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu sukladno zakonu kojim se uređuje ugostiteljska djelatnost.

Sukladno s člankom 76., stavkom 3., Zakona o gospodarenju otpadom, iznos cijene obavezne minimalne usluge mora biti jedinstven unutar iste kategorije korisnika javne usluge. Slijedom navedenog, prema odredbama novog Zakona, u novom Cjeniku ne postoje povremeni korisnici javne usluge koji su do sada plaćali smanjeni iznos minimalne cijene javne usluge.

Ukupna cijena naknade za odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada dobije se zbrajanjem Cijene obavezne minimalne javne usluge i Cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada pomnožene s brojem pražnjenja spremnika tijekom jednog mjeseca i udjelom u zajedničkom spremniku. Povremeni korisnici u vrijeme kada ne borave u nekretnini plaćaju samo iznos Cijene obavezne minimalne javne usluge. Ukupnoj cijeni može se dodati Ugovorna kazna propisana novom Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Dugog Sela, ako se korisnik javne usluge ne pridržava svojih obveza iz Odluke.

Imajući u vidu sve gore nabrojeno, te primjenjujući temeljni zahtjev iz novog Zakona o gospodarenju otpadom kojim je potrebno osigurati naplatu pružanja javne usluge razmjerno predanoj količini otpada, predlaže se slijedeći model pružanja javne usluge:

Miješani komunalni otpad sakuplja se svaka dva tjedna na obračunskom mjestu, biorazgradivi otpad sakuplja se svakog tjedna na obračunskom mjestu, reciklabilne komponente – papir i plastika skupljaju se jednom mjesečno na obračunskom mjestu, reciklabilne komponente – staklo, tekstil i metal sakupljaju se putem spremnika postavljenih na zelenim otocima. Problematični otpad sakuplja se putem reciklažnog dvorišta „Andrilovec“. Glomazni otpad sakuplja se jednom godišnje na obračunskom mjestu, u količini do 3 m³.

Predloženim cjenikom predviđeno je smanjenje minimalne cijene javne usluge za one korisnike koji pristanu kompostirati vlastiti biorazgradivi komunalni otpad u iznosu od 10 kn, što bi trebalo potaknuti korisnike na kompostiranje koje je najjeftiniji i najjednostavniji način zbrinjavanja biorazgradivog komunalnog otpada.

Predloženim jediničnim cijenama za predanu količinu miješanog komunalnog otpada potiču se korisnici na razdvajanje i odvojenu primopredaju svih reciklabilnih kategorija otpada, jer razlika u ukupnoj cijeni mjesečne naknade između jednog pražnjenja spremnika i dva pražnjenja spremnika iznosi oko 21,8 %.

Sukladno članku 24., stavku 2., Odluke, povlašteni korisnici, čije obračunsko mjesto se nalazi u naselju Andrilovec, zbog blizine odlagališta imaju ukupnu cijenu javne usluge umanjenu za 20 %, a Grad Dugo Selo trebao bi Dugoselskom komunalnom i

poduzetničkom centru d.o.o., kao davatelju javne usluge, nadoknaditi umanjeni iznos naknade za pružanje javne usluge.

Grad Dugo Selo preuzima obvezu plaćanja cijene javne usluge za korisnike socijalne skrbi koji sukladno važećim propisima o socijalnoj skrbi ostvaruju pravo na naknadu za troškove stanovanja. Nadležni upravni odjel Grada Dugog Sela dostavlja Davatelju javne usluge ažurirani popis korisnika, na temelju kojeg Davatelj javne usluge Gradu Dugom Selu ispostavlja jedinstveni mjesečni račun, sa specifikacijom cijene pojedinačno po korisniku za sve korisnike na popisu.

4. Izračun iznosa minimalne cijene javne usluge (MJU)

Prema odredbi članka 15., stavka 5., Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Dugog Sela iznos cijene obavezne minimalne javne usluge određuje se kao ukupni mjesečni trošak davatelja javne usluge za: materijalne troškove (sakupljanje i zbrinjavanje biorazgradivog komunalnog otpada, sakupljanje i zbrinjavanje reciklabilnog komunalnog otpada, sakupljanje i zbrinjavanje glomaznog komunalnog otpada, zaprimanje i zbrinjavanje komunalnog otpada preuzetog u reciklažnom dvorištu i u spremnicima na javnim površinama, osnovni i uredski materijal, električnu energiju, gorivo, mazivo, sitni inventar, auto gume i slično), troškove usluga (poštarine, telekomunikacije, tekuće održavanje, najam prostora i opreme, režijski troškovi, financijski rashodi, premije osiguranja, registracija i tehnički pregled i slično) nematerijalne troškove (prijevoz radnika, nagrade, otpremnine, pomoći), troškove plaća radnika, troškove amortizacije, troškove nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada te troškove vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja, podijeljen s brojem korisnika javne usluge, uzimajući pritom u obzir procijenjeni broj korisnika koji će ostvariti pravo na umanjeње cijene minimalne javne usluge.

4.1. Fiksni mjesečni troškovi davatelja javne usluge:

Red. br.	Vrsta troška	Iznos (kn)
1.	Materijalni troškovi:	
1.1.	Trošak sakupljanja i zbrinjavanja biorazgradivog komunalnog otpada (Sadašnja mjesečna količina je oko 16 t. Procjenjuje se da bi to moglo porasti do 25 t, a cijena zbrinjavanja iznosi 1.180 kn/t + PDV. Mjesečni trošak iznosi: $(25 \times 1.180 \text{ kn}) = 29.500 \text{ kn}$ bez PDV-a)	29.500,00
1.2.	Trošak sakupljanja i zbrinjavanja reciklabilnog komunalnog otpada (Ovdje se ubrajaju troškovi za zbrinjavanje ambalažne plastike i negativan trošak zbrinjavanja papira. Procijenjeno je kako bi se tijekom 2022. moglo sakupiti minimalno 250 t ambalažne plastike i oko 300 t otpadnog papira. Trenutna cijena zbrinjavanja ambalažne plastike iznosi 1200 kn/t + PDV., a trenutna otkupna cijena otpadnog papira iznosi 250 kn/t +PDV. Mjesečni trošak iznosi: $((250 \times 1.200) : 12) - ((300 \times 250) : 12) = 18.750 \text{ kn}$ bez PDV-a)	18.750,00

1.3.	Trošak sakupljanja i zbrinjavanja glomaznog komunalnog otpada (Ovdje se ubrajaju troškovi zbrinjavanja madraca i tapeciranog namještaja te zbrinjavanja razdvojenog drveta. Tijekom 2020. sakupljeno je 70 t madraca i kauča te 175 t otpadnog drveta. Trenutna cijena zbrinjavanja madraca i kauča iznosi 1.800 kn/t, a trenutna cijena zbrinjavanja otpadnog drveta iznosi 450 kn/t + PDV. Mjesečni trošak iznosi: $(70 \times 1.800) : 12 + (175 \times 450) : 12 = 17.062$ kn bez PDV-a)	17.100,00
1.4.	Trošak zbrinjavanja komunalnog otpada preuzetog u reciklažnom dvorištu i u spremnicima na javnim površinama (Ovdje se ubrajaju troškovi za zbrinjavanje tvrde plastike, ambalažnog stakla, ravnog stakla i problematičnog (opasnog) otpada. Tijekom 2020. sakupljeno je 65 t ambalažnog stakla, 50 t tvrde plastike, 10 t ravnog stakla i 10 t problematičnog (opasnog) otpada preuzetog u RD-u. Trenutna cijena zbrinjavanja tvrde plastike iznosi 1.450 kn/t + PDV, ravnog stakla 750 kn/t + PDV, ambalažnog stakla 320 kn/t + PDV, problematičnog otpada prosječno .3000 kn/t + PDV. Mjesečni trošak iznosi: $(65 \times 320) : 12 + (50 \times 1.450) : 12 + (10 \times 750) : 12 + (10 \times 3.000) : 12 = 10.900$ kn bez PDV-a)	10.900,00
1.5.	Trošak nabave vozila i opreme za prikupljanje otpada (Ovdje se ubrajaju troškovi otplate financijskog leasinga za nabavu dva komunalna vozila s nadogradnjama volumena 16 m ³ . Mjesečna rata za jedno vozilo iznosi oko 28.000 kn. Mjesečni trošak iznosi: $28.000 \text{ kn} \times 2 = 56.000 \text{ kn}$, bez PDV-a iznosi 44.800 kn)	44.800,00
1.6.	Trošak za nabavu osnovnog uredskog materijala (Ovaj trošak je izračunat kao udio od 55% od ukupnih troškova za uredski materijal. Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 500 kn, bez PDV-a 400 kn)	400,00
1.7.	Trošak za potrošnju energenata (električne energije i plina) (Ovaj trošak je izračunat kao udio od 55% od ukupnih troškova za energente. Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 3.000 kn, bez PDV-a 2.400 kn)	2.400,00
1.8.	Trošak za nabavu goriva (Ovaj trošak je izračunat kao udio od 85% od ukupnih troškova za gorivo, jer imamo 3 velika (16 t) i jedno manje (7,5 t) teretno vozilo za sakupljanje otpada te jedno vozilo (2,5 t) za sakupljanje glomaznog otpada i samo jedno vozilo (2,5 t) i traktor koji služe za održavanje javnih površina. Prosječni mjesečni račun za gorivo iznosi oko 35.000 kn. Mjesečni trošak iznosi: $35.000 \times 0,85 = 29.750$ kn s PDV-om, odnosno 23.800 kn bez PDV-a)	23.800,00
1.9.	Trošak za nabavu sitnog inventara, auto guma i slično (Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 3.000 kn, bez PDV-a 2.400 kn)	2.400,00

2.	Troškovi usluga:	
2.1.	Troškovi za telekomunikacijske i poštanske usluge (Ovaj trošak je izračunat kao udio od 55% od ukupnih troškova za telekomunikacijske i poštanske usluge. Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 1.500 kn, bez PDV-a 1.200 kn)	1.200,00
2.2.	Troškovi održavanja vozila i opreme za prikupljanje otpada (Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 5.000 kn, bez PDV-a 4.000 kn)	4.000,00
2.3.	Troškovi tekućeg održavanja (Ovaj trošak odnosi se na nepredviđene popravke. Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 2.000 kn, bez PDV-a 1.600 kn)	1.600,00
2.4.	Troškovi najama prostora i opreme (Ovaj trošak je izračunat kao udio od 55% od ukupnih troškova za najam prostora. Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 200 kn, bez PDV-a 160 kn)	160,00
2.5.	Režijski troškovi (Ovaj trošak odnosi se na potrošnju vode. Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 500 kn, bez PDV-a 400 kn)	400,00
2.6.	Financijski rashodi (Ovaj trošak je izračunat kao udio od 55% od ukupnih troškova za financijske rashode iz 2020. godine. Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 800 kn, bez PDV-a 640 kn)	640,00
2.7.	Premije osiguranja (Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 6.000 kn, bez PDV-a 4.800 kn)	4.800,00
2.8.	Troškovi registracija i tehničkih pregleda i slično (Mjesečni trošak s PDV-om iznosi 2.000 kn, bez PDV-a 1.600 kn)	1.600,00
2.9.	Monitoring zatvorenog odlagališta (Ovaj trošak uključuje mjerenje emisija odlagališnih plinova i analizu otpadnih voda. Predviđeni mjesečni trošak s PDV-om iznosi 3.500 kn, bez PDV-a 4.000 kn)	2.800,00
3.	Troškovi zaposlenika	
3.1.	Troškovi plaća radnika (Imamo 38 zaposlenih, a ukupni mjesečni izdatak za listopadske plaće iznosio je oko 364.000,00 kn. Udio zaposlenika koji rade na poslovima javne usluge i povezanim poslovima iznosi 55% od ukupnog broja zaposlenih. Mjesečni trošak iznosi $364.000 \times 0,55 = 200.200$ kn)	200.500,00
3.2.	Troškovi za topli obrok zaposlenicima	8.500,00
3.3.	Troškovi prijevoza radnika (Ovaj trošak je izračunat kao udio od 55% od ukupnih troškova za prijevoz radnika)	10.000,00
4.	Nematerijalni troškovi	
4.1.	Troškovi amortizacije (Ovaj trošak je izračunat kao udio od 55% od ukupnih troškova amortizacije iz 2020. godine)	29.100,00

4.2.	Troškovi vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja	500,00
4.3.	Umanjenje ukupnog prihoda od minimalne cijene javne usluge zbog popusta od 10 kn za one koji kompostiraju u vlastitom dvorištu	35.000,00
	Ukupno:	450.850,00

4.2. Broj korisnika javne usluge i raspodjela MJU:

Red. Br.	Kategorija korisnika	Broj korisnika	Iznos MJU (kn) bez PDV-a	Prihod (kn)
1.	Kućanstvo (fizičke osobe)	6.314	66,00	416.724,00
2.	Nije kućanstvo (pravne osobe)	426	82,00	34.932,00
			Ukupno:	451.656,00

5. Iznos cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C)

Prema odredbama Zakona o gospodarenju komunalnim otpadom i Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Dugog Sela iznos cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (tzv. varijabilni dio) treba pokriti troškove sakupljanja, prijevoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada.

5.1. Troškovi sakupljanja, prijevoza i zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada

Red. br.	Vrsta troška	Iznos (kn)
1.	Troškovi sakupljanja miješanog komunalnog otpada (Ovaj trošak već je sadržan u troškovima koji su već ugrađeni u MJU i ne mogu se iz nje odvojiti, a odnose se na plaće zaposlenika, troškove održavanja i registracije vozila, troškove goriva i troškove amortizacije vozila)	0,00
2.	Troškovi prijevoza miješanog komunalnog otpada (Ovaj trošak odnosi se na troškove goriva za prijevoz miješanog komunalnog otpada do mjesta zbrinjavanja otpada – „Mraclinska Dubrava“. Udaljenost od Andrilovca do Mraclina iznosi 42 km, a potrošnja goriva vozila s kojim će se prevoziti miješani komunalni otpad iznosi oko 25 l/100 km. Otpad će se prevoziti s dva teretna vozila koja će dnevno morati dva puta odvoziti otpad. Mjesečni trošak trebao bi iznositi $((84 \times 2 \times 2) : 100) \times 25 \times 22 = 16.242$ kn bez PDV-a)	16.300,00

3.	Troškovi zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada (Ovaj trošak uključuje iznos potreban za predaju miješanog komunalnog otpada na odlagalište „Mraclinska Dubrava“. Procjenjuje se kako će tijekom 2022. godine biti sakupljeno oko 3.800 t miješanog komunalnog otpada, a cijena zbrinjavanja trebala bi iznositi oko 300 kn/t + PDV. Mjesečni trošak bi trebao iznositi: $(3.800 \times 300) : 12 = 95.000$ kn bez PDV-a)	95.000,00
	Ukupno:	111.300,00

5.2. Volumen spremnika koji su zadužili korisnici javne usluge

Red. Br.	Kategorija korisnika	Broj korisnika	Ukupan zaduženi volumen (litara)
1.	Kućanstvo (fizičke osobe)		
	Spremnik od 120 l	5.600	672.000
	Nemaju zadužen spremnik	714	0
2.	Nije kućanstvo (pravne osobe)		
	Spremnik od 120 l	329	39.480
	Spremnik od 1100 l x1	82	90.200
	Spremnik od 1100 l x2	10	22.000
	Spremnik od 1100 l x3	3	9.900
	Spremnik od 1100 l x4	2	8.800
	Spremnik od 5.000 l	1	5.000
	Spremnik od 7.000 l	1	7.000
	Ukupno:		854.380

5.3. Izračun varijabilnog dijela cijene javne usluge po litri ispražnjenog spremnika

a) Za kategoriju kućanstvo – fizičke osobe

$$C = 111.300 \text{ kn} : 854.380 = 0,13 \text{ kn/litri}$$

b) Za kategoriju koja nije kućanstvo – pravne osobe (ustanove, obrti i trgovačka društva)

$$C = (0,33 \text{ kn/l zaduženog spremnika}) - 30 \text{ kn}$$

6. Izračun nove mjesečne naknade za najučestalije spremnike

Red. Br.	Vrsta spremnika	MJU (kn)	C (kn)	PDV (kn)	Ukupno (kn)
Korisnici iz kategorije kućanstvo - fizičke osobe					
1.	120 l, kompostira, jedno pražnjenje mjesečno	56,00	15,6	9,31	80,91
2.	120 l, kompostira, dva pražnjenja mjesečno	56,00	31,2	11,34	98,54
3.	120 l, ne kompostira, jedno pražnjenje mjesečno	66,00	15,6	10,61	92,21
4.	120 l, ne kompostira, dva pražnjenja mjesečno	66,00	31,2	12,64	109,84
5.	1100 l, zajednički spremnik s udjelom 1/9, jedno pražnjenje mjesečno	66,00	15,89	10,65	92,54
6.	1100 l, zajednički spremnik s udjelom 1/9, dva pražnjenja mjesečno	66,00	31,78	12,71	110,49
7.	Zajednički polupodzemni spremnik s otvorom kadice od 20 l, 6 ubacivanja mjesečno	66,00	15,6	10,61	92,21
Korisnici iz kategorije koji nisu kućanstvo - pravne osobe, obrti, ustanove ...					
8.	120 l, jedno pražnjenje mjesečno	82,00	9,6	11,91	103,51
9.	120 l, dva pražnjenja mjesečno	82,00	19,2	13,16	114,36
10.	1100 l, dva pražnjenja mjesečno	82,00	666,00	97,24	845,24
11.	1100 l, četiri pražnjenja mjesečno	82,00	1.332,00	173,16	1.597,82

12.	7.000 l, dva pražnjenja mjesečno	82,00	4.560,00	603,46	5.245,46
13.	7.000 l, četiri pražnjenja mjesečno	82,00	9.120,00	1.196,26	10.398,26

7. Izračun postotka promjene cijene

Red. Br.	Vrsta spremnika	Stara cijena (kn)	Nova cijena (kn)	Postotak promjene cijene (%)
Korisnici iz kategorije kućanstvo - fizičke osobe				
1.	120 l, kompostira, jedno pražnjenje mjesečno	60,00	80,91	36,52 %
2.	120 l, kompostira, dva pražnjenja mjesečno	82,04	98,54	20,11 %
3.	120 l, ne kompostira, jedno pražnjenje mjesečno	76,28	92,21	20,88 %
4.	120 l, ne kompostira, dva pražnjenja mjesečno	98,31	109,84	11,73 %
5.	1100 l, zajednički spremnik s udjelom 1/9, jedno pražnjenje mjesečno	76,70	92,54	20,65 %
6.	1100 l, zajednički spremnik s udjelom 1/9, dva pražnjenja mjesečno	99,15	110,49	11,44 %
7.	Zajednički polupodzemni spremnik s otvorom kadice od 20 l, 6 ubacivanja mjesečno	76,28	92,21	20,88 %

	Korisnici iz kategorije koji nisu kućanstvo - pravne osobe, obrti, ustanove ...			
8.	120 l, jedno pražnjenje mjesečno	76,28	103,51	35,70 %
9.	120 l, dva pražnjenja mjesečno	98,31	114,36	16,33 %
10.	1100 l, dva pražnjenja mjesečno	901,18	845,24	- 6,21 %
11.	1100 l, četiri pražnjenja mjesečno	1305,15	1597,82	22,42 %
12.	7.000 l, dva pražnjenja mjesečno	6.505,98	5.245,46	- 19,37 %
13.	7.000 l, četiri pražnjenja mjesečno	9.847,95	10.398,26	5,59 %

8. Prijedlog datuma početka primjene novog Cjenika

Predlaže se 01. srpnja 2022. godine kao datum početka primjene novog Cjenika.